企業データシート

	-u	<u> </u>
会社情報	フリガナ	オキツモカブシキガイシャ
	事業所名	オキツモ株式会社
	業種分類	製造・開発・生産・加工
	事業内容	耐熱塗料、フッ素樹脂塗料ならびに機能性コーティング剤の製造販売
	従業員数	150名 (男性116名 / 女性34名)・(常勤134名 / 非常勤・パート:16名)
	事業所所在地	〒518-0751 三重県名張市蔵持町芝出1109番地の7
	TEL	0595-63-9095
	採用担当者の役職・氏名	所属 人事部 人事グループ 氏名 森里 武尚
	メールアドレス	tmorisato@okitsumo.co.jp
	ホームページ	https://www.okitsumo.co.jp/
	対象者	☑大学院 ☑大学 ☑短大 ☑専門 ☑高専 ☑既卒 ☑中途 □その他()
		※【大学院】: 卒業予定の大学院生 【大学】: 卒業予定の大学生 【短大】: 卒業予定の短大生 【専門】: 卒業予定の専門学校生 【高専】: 卒業予定の高校専門生 【既卒】: 大学・短大・専門学校・高専・高校既卒者(卒業3年以内) 【中途】: 中途採用(応募条件等特記事項ある場合は、別途記載あり) 【その他】:(
	採用職種	製造職
	仕事の内容	特殊塗料を製造する工場での業務をお任せします。 ・材料のピッキング、計量、投入 作業間違い防止システムがあるので安心して作業できます ・塗料の缶詰・その他生産に関する業務 業務改善活動や5S活動にも参加していただきます
求	勤務地	事業所所在地と同じ
情	加入保険等	☑雇用 ☑労災 ☑健康 ☑厚生年金 □その他()
報	職場の特長 ・福利厚生 ・教育研修制度	■福利厚生等 通勤手当、制服貸与、クラブ活動、保養施設、退職金制度、確定拠出年金、社員旅行、育 児休暇、財形貯蓄、慶弔休暇、リフレッシュ休暇
	・両立支援 ・職場の雰囲気 ・組織風土 など	■組織風土 社会を豊かにする新しい技術・製品の開発はもちろん、SDGsの推進として、環境商品の 開発、太陽光発電の利用やPHEV車両の導入等、環境に配慮した取り組みを進めています。また、DXによる業務改善を進め、働き易い環境作りに力を入れています。
	会社の特長 ・商品・サービス・会社の歴史・経営理念など	私たちの特殊塗料は、フライパンからロケットの発射台まで、あらゆる業界・製品に当社の特殊塗料が採用されていますので、色んな分野に仕事で関ることが出来ます。中でも、耐熱塗料の国内シェアはナンバーワンの実績を持っております。世の中に溢れる色んなモノづくりを特殊塗料で支える会社です。
		三重県名張市で特殊塗料の製造・販売をしている会社です。名張市から、世界に
		進出し、特殊塗料をお届けしております。「驚きと感動のモノづくりで夢のあるユニークな会社を目指す」を経営理念に、世界中のモノづくりに貢献する事が私たちのミッションです。一緒に名張から世界のものづくりを塗り替えましょう!
1		